
Постановление о назначении административного наказания по делу № А08-
1531/2017 об административном правонарушении

Исх. ИП-08/19993 от 15.12.2017г.

Я, […] Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан <…>, рассмотрев протокол и материалы дела №А08-1531/2017 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Успех-
Пресс» (ИНН 1660124237; ОГРН 1091690008992; дата регистрации в качестве юр.
лица: 25.02.2009 г.),

в присутствии представителя ООО «Успех-Пресс» по доверенности – <…>
(Доверенность от 01.11.2017г.),

УСТАНОВИЛ:

В ходе мониторинга средств массовой информации на соблюдение требования
законодательства о рекламе Управлением Федеральной антимонопольной
службы по Республике Татарстан установлен факт распространения в газете
«metro» №15 (270) от 24 апреля 2017г., рекламы с текстом следующего содержания:
«Работаю с мусульманами и христианами творит чудеса  Ясновидящая РАСИМА –
Одна из самых сильных экстрасенсов России раскрыла тайны старинной магии,
которые веками хранили ее предки –Если вас беспокоят: -порча, сглаз, наговор,
людская зависть; -трагические события, родовые проклятия; -зависимости; -
депрессия, уныние, страхи, бессонница; -привороты, отвороты; потеря мужской
силы, бездетность; -одиночество, венец безбрачия; -неудачи в бизнесе, работе; -
скандалы в семье, разлад в отношениях с детьми, невезение, черная полоса,
неудачи в жизни; -избавлю от пьянства и любимых пристрастий….», имеющего
признаки  нарушения п.7 ст.7, ч.3 ст. 24, п. 5 и п. 7 ч. 1 ст. 24 Закона о рекламе.

Управлением установлено, что что учредителем газеты является АО «Газета
Метро», а издателем газеты является ООО «Успех-пресс» (ИНН 1660124237),
редакцией СМИ является Коршунова Ю.С., самостоятельное лицо,
осуществляющее подготовку материалов и выпуск средства массовой
информации, а также ответственным лицом за соблюдение законодательства РФ.

Из вышеуказанного следует, рекламораспространителем является ООО «Успех-
Пресс».

Рекламодателем вышеуказанного рекламного объявления является ясновидящая
<…>.

В связи с указанными обстоятельствами, Управлением было возбуждено
настоящее дело (определение о возбуждении  дела №08-96/2017 (исх.№ИП-08/7038
от 28.04.2017г.)).

Проверив обоснованность доводов, содержащихся в письменных объяснениях и
документах, представленных ответчиком и лицами, участвующими в деле, изучив
материалы дела, Комиссия пришла к следующему.

В соответствии с пунктом 1 статьи 3 Закона о рекламе определено, что реклама –
информация, распространенная любым способом, в любой форме и с
использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и



направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке;

Пунктом 2 статьи 3 Закона о рекламе определено, что объект рекламирования –
товар, средства индивидуализации юридического лица и (или) товара,
изготовитель или продавец товара, результаты интеллектуальной деятельности
либо мероприятие (в том числе спортивное соревнование, концерт, конкурс,
фестиваль, основанные на риске игры, пари), на привлечение внимания к которым
направлена реклама;

 

<…>

 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ООО «Успех-Пресс» (ИНН 1660124237; ОГРН 1091690008992; дата
регистрации в качестве юр. лица: 25.02.2009 г.), виновным в совершении
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
статьей ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ и назначить наказание согласно ч. 3.2 и 3.3 ст. 4.1 КоАП
РФ в виде административного штрафа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей
00 копеек.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60
(шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу, за исключением случая,
предусмотренного частью 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена по следующим
реквизитам:

Банк получателя - ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России;

БИК Банка - 049205001;

Расчетный счет - 40101810800000010001;

Получатель - УФК по РТ (Татарстанское УФАС России)

ИНН получателя – 1653003714

КПП получателя - 165501001;

ОКТМО - ОКТМО ИМНС по месту регистрации;

КБК - 161 1 16 26000 01 6000 140;



ID плательщика – 21660124237166001001;

УИН – 16108121400001042164.

Назначение платежа – денежное взыскание (штраф) за нарушение
законодательства о рекламе, налагаемое федеральным органом
государственной власти по делу № А08-1531/2017.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу в Татарстанское УФАС России, ул.
Московская д. 55, г. Казань, 420021, тел: (843) 238-19-46

Согласно  части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей,
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные
работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 КоАП РФ, а также частью 1
статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении может быть обжаловано в Арбитражный суд в течение 10 дней
со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.

[…]                                                          <…>


